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Федерація каное України висловлює свою щиру подяку за надану допомогу 

українським веслувальникам під час повномасштабного вторгнення росії в Україну.  
Разом з тим, вся веслувальна родина України стурбована рішенням виконкому 

МОК та висловлюванням Томаса Баха 25 січня про ймовірне повернення російських та 
білоруських спортсменів до міжнародних змагань в час, коли продовжується війна 
російської федерації, спрямована на знищення Українського народу та Української 
державності, а також цинічний показ нехтуванням всіх міжнародних прав, інституцій 
та хартій.  

Та схоже, що люди, які приймають такі рішення, забули про цінності олімпізму і 
про гуманістичні ідеали, закладені в Олімпійській хартії засновником сучасного 
олімпійського руху П’єром де Кубертеном, де першим девізом було «спорт і мир». Чи 
пропаганда насилля, катувань, зґвалтувань, обстрілів та вбивств, які радо підтримує 
російський спорт (підтвердженням чого є публічні висловлювання про підтримку 
війни російськими спортсменами та посадовими особами спортивної сфери) – це і є 
нові ідеали сучасного олімпійського руху?!  

Хочемо донести до Вашого відома, що переважна більшість спортсменів росії та 
білорусі, котрі виступають на міжнародному рівні є військовослужбовцями своїх країн. 
Для росії та білорусі спорт не існує поза політикою – він є її продовженням. Ці країни-
терористи схильні в будь-який спосіб створювати хибне уявлення про справжню мету 
своєї політики, використовуючи спортсменів, як ідеологічну зброю для реалізації своєї 
людиноненависницької пропаганди, посилення бойового духу російської армії та 
зомбованого російського народу і впливу на рішення інших держав щодо підтримки 
України у боротьбі за Свободу, Незалежність, Європейський вибір та світові цінності. 

 Про жодну нейтральність не може йти і мови, допоки ворог продовжує війну, 
мета якої – геноцид українського народу. Будь-який нейтральний прапор і форма – 
просякнуті кров’ю загиблих українців із Харкова та Чернігова… Ірпеня та Бучі… 
Маріуполя та Херсона… Бахмута та Соледара…  

Останні події в міжнародних спортивних колах, заяви Міжнародного 
олімпійського комітету та Олімпійської ради Азії є наругою над пам’яттю сотень тисяч 
українських громадян, які загинули під час повномасштабного вторгнення. Сьогодні 
українські спортсмени зі зброєю в руках захищають своїх рідних та Батьківщину від 
військового нападу країн-терористів. Від куль та снарядів вже загинуло більше 220 
українських спортсменів, зруйновано понад 344 спортивні об’єкти (це тільки офіційна 
статистика).  



Російські обстріли та ракетні удари, зокрема і з території білорусі, забирають 
щодня життя українців, які могли стати відомими на весь світ спортсменами та 
тренерами, і просто чесними, щирими та працьовитими громадянами своєї країни.  

Зараз ми бачимо, як крок за кроком російська і білоруська пропаганда 
намагаються просочитись назовні, на міжнародні змагання. Сама поява російських та 
білоруських спортсменів на спортивних змаганнях найвищого рівня є сигналом для 
міжнародної спільноти, який демонструє поступове прийняття світом російської 
агресії проти України. Ми не можемо цього допустити!  

Саме тому ми виступаємо категорично проти таких ініціатив та звертаємось з 
закликом і надалі продовжувати вашу тверду позицію, яка була прийнята в березні 
2022 року на самому початку повномасштабного вторгнення щодо санкцій та не 
допуску спортсменів росії та білорусії до участі у міжнародних змаганнях поки не 
завершиться війна, поки російські війська не залишать територію України в межах 
кордонів 1991 року, поки не будуть виплачені репарації – жодного повернення 
російських і білоруських спортсменів до цивілізованого світу не може бути.  

Ми не є прихильниками бойкоту участі українських спортсменів в міжнародних 
змаганнях, оскільки ставати на шлях бойкоту – це проявити слабкість та віддати 
міжнародну спортивну трибуну вбивцям, терористам та ґвалтівникам.  

Та, на жаль, у разі дозволу участі спортсменів росії та білорусі у міжнародних 
змаганнях ми будемо змушені закликати весь цивілізований спортивний світ до 
підтримки загального бойкоту таких змагань, тим самим висловлюючи свою відданість 
цінності олімпізму та гуманістичних ідеалів закладених в Олімпійській хартії. З 
початком повномасштабної війни проти України двері світового спорту перед 
обличчям росії та білорусі зачинилися. І вони мають бути зачинені й надалі. Адже 
спорт – це вікове надбання цивілізованого світу, а не вбивць, терористів та 
ґвалтівників.  

Скоро вже буде рік, як Україна чинить гідний опір російській армії, захищаючи 
свій суверенітет, територіальну цілісність, європейський вибір та ставши щитом для 
всього цивілізованого світу від терористичного режиму росії.  

Ми впевнені, що завдяки спільним зусиллям, перемога України вже не за 
горами. Звичайно, така стійкість України не могла б бути без політичної, військової, 
фінансової та гуманітарної підтримки всього цивілізованого світу. І ми також впевнені, 
що підтримка в спортивній сфері не стане виключенням! Дякуємо за солідарність та 
підтримку! 
Дякуємо за солідарність та підтримку! 
 
 
Слава Україні ! 
 
Героям слава ! 
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